

ЖИЗНЬ РАЙОНОВ

Получен заряд бодрости и позитива

11 мая в Медыни прошли спортивные соревнования среди муниципальных служащих семи районов: Износковского, Юхновского, Ферзиковского, Мосальского, Малоярославецкого, Медынского и Дзержинского. Основная часть спортивных состязаний прошла в недавно построенном красивом и функциональном Медынском ФОКе. Сотрудники администраций и руководители муниципалитетов демонстрировали скорость, меткость и ловкость - более ста участников в десяти видах спорта.

В торжественный момент открытия соревнований всех приветствовал хозяин нынешних игр - глава администрации МР «Медынский район» Николай Васильевич Козлов, который, пожелав всем муниципальным спортсменам удачи, особо отметил тот факт, что родоначальником, инициатором проведения данных состязаний был Износковский район. Несколько лет такие соревнования проходили в нашем районе на базе спортивного комплекса в ООО «Сафари-парк» или в культур-



Эстафета. На полосе препятствий начальник отдела сельского хозяйства МР «Износковский район» Е.М. Васильев.

но-спортивном центре «Олимп». В прошлом году соревновавшихся принял у себя Малоярославецкий район в недавно отстроенным физкультурно-спортивном комплексе «Планета спорта». В этом году на правах победителей последних игр участников соревнований принимал у себя

зад, стоит сказать, что особенностью данных соревнований является то, что в них каждый раз к традиционным видам спорта добавляется что-то новое, в этот раз это была стрельба из... рогатки.

Часть состязаний проходила на открытом воздухе, часть - в спортив-

Медынский район, также в современном физкультурно-спортивном центре, открывшемся здесь в прошлом году.

Соревновались не только сотрудники администрации, но и руководители муниципалитетов. В этот день муниципальные спортсмены имели возможность продемонстрировать свое мастерство в десяти видах спорта. Оглядываясь на



Точность - вежливость королей. На снимке: директор Износковского детского сада «Солнышко» З.Ф. Герасимова.

силу духа, да и как же могло быть по-другому, ведь они почти все сдали нормы ГТО, поэтому о спорте сегодня наши муниципалитеты знают не понаслышке. Стоит отметить, что в износковской команде, как, впрочем, и в некоторых других командах, участвовавших в прошедших соревнованиях, не было профессиональных спортсменов, только государственные служащие.

По итогам соревнований выяснилось, что самые спортивные сотрудники работают в администрации Малоярославецкого района, вторым призером ста-



Соревнования позади. Снимок на память. Наша команда крайняя справа. Ура! Победила дружба!



Теннисный турнир. В игре Бронис Грабускас (справа).

ном зале, страсти кипели и тут и там. Наши спортсмены достойно показали себя в таких соревнованиях, как волейбол, теннис, хоккей, и, как ни странно, в этом виде спорта сильны были износковские женщины. И хотя состязания были нацелены на получение заряда бодрости и позитивного настроения, когда награды уходят на второй план, износковцы становятся достойными соперниками. Наши управленцы продемонстрировали неплохую спортивную подготовку и

Т. СОЛОМОКО.

ОФИЦИАЛЬНО

Анатолий Артамонов: «Малому бизнесу важно знать перспективные направления деятельности»

15 мая в Москве губернатор Анатолий Артамонов принял участие в заседании попечительского совета общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», которое состоялось в Представительстве правительства Калужской области при Правительстве Российской Федерации.

В числе участников мероприятия - президент «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Калинин, президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр Шохин, генеральный директор АО «Корпорация МСП» Александр Браверман, представители федеральных структур, банков, институтов развития, а также подразделений организаций за рубежом и в регионах России.

Обсуждались вопросы развития малого и среднего предпринимательства в производственной сфере - перспективы кооперации с крупным российским бизнесом и иностранными компаниями, разработка новых инструментов поддержки и обеспечения роста производительности труда, подготовки кадров. Открывая заседание, председатель попечительского совета «ОПОРЫ РОССИИ» Сергей Борисов подчеркнул, что их решение зависит в том числе от активной позиции власти в регионах. По его мнению, в Калужской области достигнуты значительные успехи в экономике и промышленном производстве, что создает благоприятные условия для предпринимательской деятельности.

«Малый бизнес занимает прочную позицию в структуре нашей экономики», - отметил в своем выступлении Анатолий Артамонов. В этой сфере действуют 43 тысячи

предприятий, где занято более 30 процентов работающего населения региона. Направления деятельности - производство, сельское хозяйство, транспорт, строительство, различные услуги и прочее. Малый бизнес также занимается научной работой, внедрением инноваций, прежде всего, в фармацевтике. За последний год число малых компаний и предпринимателей увеличилось на две тысячи 455 единиц.

По словам губернатора, в регионе доступны все меры господдержки МСП. В приоритете - развитие материального производства и экспорт ориентированных компаний. В настоящее время ведется активное сотрудничество с институтами развития малого и среднего предпринимательства, в том числе с Корпорацией МСП в части оказания калужским бизнесменам финансовой поддержки при реализации инвестиционных проектов в приоритетных отраслях экономики. Отдельное внимание уделяется организации инфраструктуры поддержки МСП, а также консультационной помощи бизнесу, обучению сотрудников, повышению их квалификации. На площадке Калужской торгово-промышленной палаты регулярно проводятся встречи с предпринимателями в формате бизнес-завтраков. «Это помогает обозначить актуальные проблемы в данной сфере и оперативно их решать», - заметил Анатолий Артамонов. С целью оказания всестороннего содействия предпринимателям в их текущей работе и реализации новых планов в регионе создано Агентство развития бизнеса.

Вместе с тем, считает глава области, сегодня бизнесу важно знать перспективные направления деятельности: «Нужна государственная программа, которая ориентирована на малые и средние предприятия - в каких нишах им себя увидеть, что будет иметь долгосрочный спрос». Кроме того, важно обеспечить финансирование стартапов, и здесь, заметил губернатор, «ОПОРА РОССИИ» может выступить с инициативой получения прямых субсидий предпринимателям на создание

собственного бизнеса. Он также выступил за преференции МСП для участия в оборонных заказах.

«Решение этих вопросов будет способствовать расширению кооперационных связей в бизнесе, откроет новые возможности для стабильного развития малых предприятий», - резюмировал Анатолий Артамонов.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

23 мая с 12.00 до 14.00 в помещении районной библиотеки по адресу: с. Износки, пер. Кирова, 2 - будет вести прием граждан депутат Законодательного Собрания Калужской области Сергей Алексеевич ФАДЕЕВ.

Предварительная запись по телефону 7-910-706-50-50.

30 мая с 12.00 до 14.00 в здании администрации МР «Износковский район» по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27 - будет вести прием граждан министр конкурентной политики Калужской области Николай Викторович ВЛАДИМИРОВ.

Предварительная запись по тел.: 4-54-32, 4-54-92.

Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»
на 2-е полугодие 2018 года.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на шесть месяцев - 328,32 руб., на один месяц - 54,72 руб.
Спешите подписать на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА ИЗМЕНЕНИЕ
ПОДПИСНОГО ИНДЕКСА - П7286.

КОНФЕРЕНЦИИ

С любовью к малой родине

Очередная краеведческая конференция школьников Износковского района прошла на базе Износковской средней общеобразовательной школы. В ней приняли участие заведующая РМК отдела образования администрации МР «Износковский район» Г.В. Матяшова, учащиеся средних и основных школ района, педагоги.

Конференцию открыла заведующая РМК отдела образования администрации МР «Износковский район» Г.В. Матяшова. Она поблагодарила всех участников за проделанную работу и за тот большой вклад, который вносит каждый в развитие школьного краеведения.

Конференция проходила в виде конкурса, на который были заявлены следующие работы: Н. Булаева «Учитель - патриот» об учителе К.В. Петровой (Извольская ООШ), Е. Тимошиной «Награды за труд» об учителе Валентине Георгиевне Бобровой (ООШ д. Ивановское), Т. Николаевой «История

моей школы» (СОШ д. Хвощи) о 50-летней истории школы в д. Хвощи.

После совещания экспертной группы в составе учителя географии МОУ «Износковская СОШ» Г.В. Кальченко, учителя истории и обществознания МОУ «Износковская СОШ» Г.И. Колесовой, учителя истории и обществознания МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод» Т.Н. Степаньковой, учителя географии МКОУ «ООШ» д. Ивановское Л.Л. Ставилы, учителя истории и обществознания МКОУ «СОШ» д. Хвощи Г.П. Венедиктовой, учителя истории МКОУ «Извольская ООШ» Р.В. Тимофеева были распре-

делены места между конкурсантами.

Первое место было присуждено Т. Николаевой, второе - Н. Булаеву, третье - Е. Тимошиной.

Вне конкурса были заслушаны выступления участников и победителей региональных конференций и конкурсов: Д. Степанькова «Учитель, перед имением твоим...», руководитель Т.Н. Степанькова (Шанский Завод) в номинации «Знаменитые люди малой родины», И. Зиннурова «Подвиг медиков в годы Великой Отечественной войны на территории Износковского района»,



С докладом на тему «Крестьянский вопрос в России в первой половине XIX века на примере поселений Смоленской губернии» выступает учащийся Извольской ООШ М. Коврига.

руководитель Р.В. Тимофеев (Извольск) в номинации «Героическое прошлое Родины», Т. Лазаревой «Фатяновский полевой аэродром. Гибель экипажа Пе-2», руководитель Е.Е. Мельникова (Мятлево) в номинации «Военная история России». К этой же номинации относился доклад И. Маркелова «Боевые действия за Пиншино как пример героизма ее защитников», руководитель проекта Г.В. Кальченко (Износки). В номинации «Летопись родного края» прозвучал доклад М. Ковриги «Крестьянский вопрос в России в первой половине XIX века на



Юные краеведы Износковского района - участники конференции.

примере поселений Смоленской губернии», руководитель Р.В. Тимофеев (Извольск). Интересные работы были представлены в номинации «Природное наследие» учащимися Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова: В. Тришкиным «Древесные трутовые грибы как биоиндикаторы лесного биоценоза» и «Оценка экологического состояния прудовой воды при помощи беспозвоночных животных», которую представил И. Рябой. Руководителем обоих исследований является Л.В. Аверьянова.

Продолжением конференции стал игровой квест по станциям «Военная история», «Знаменитые люди малой родины», «Медицинские работники в годы Великой Отечественной войны», в котором участники могли продемонстрировать свои знания, отвечая на предложенные вопросы.

Подводя итоги конференции, хочется отметить, что представляемые на конференции проекты стали носить более систематизированный исследовательско-творческий характер, имеющий своим итогом социально значимую, завершенную работу.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

ПРАВОСЛАВНАЯ ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА

«Мир и клир» - праздник радости и добра

С 27 апреля по 3 мая 2018 года в Малоярославце состоялась Международная православная выставка-ярмарка «Мир и клир», которая впервые проводилась в этом городе.

Организаторами данного мероприятия являлись: выставочная компания «Узорочье» совместно с Калужской митрополией и администрацией Малоярославецкого района, а также представители органов власти Малоярославца и Калужской епархии. Местом проведения стала площадка перед малоярославецким киноцентром.

Ярмарка работала каждый день с 10.00 до 19.00. Все гости имели возможность приложитьсь к главной святыне выставки - иконе и ковчегу с частицей мощей святителя и Чудотворца Николая, архиепископа Мирликийского.

В выставочной экспозиции приняли участие храмы и монастыри из разных уголков России. На стенах православных участников были представлены местничтимые святыни, церковная утварь, имен-

клектов, мастер-классы, кинолекции.

По приглашению руководителя творческой части фестиваля «Мир и клир» На-

искусств под руководством И.Э. Леоновой. Открыл программу хореографический ансамбль «Серпантин» проникновенным танцем «Реченька-



Ансамбль «Вдохновение» под руководством И.Н. Васильевой порадовал зрителей русскими лирическими песнями.

дежды Шмелевой в мероприятии приняли участие и коллективы Износковского района.

29 апреля свое выступление представил коллектив районного Дома культуры. Ведущая Марина Железовская поприветствовала всех участников и гостей ярмарки, поздравила с весной и пожелала хорошего настроения. А ансамбль «Вдохновение» под руководством И.Н. Васильевой порадовал зрителей душевными песнями о России, о любви к родному

дереву. Коллектив под руководством И.В. Лисуновой подарил гостям танцы «Деревенская кадриль», «Ягодки-рябинки», «Цветики». Солист Кирилл Ятлов исполнил задорный танец «Русский пляс». Ансамбль «Износковские ложкари» под руководством заслуженного работника культуры Российской Федерации В.В. Цоголова представил внимание зрителей «Вальс» из к/ф «Берегись автомобиля», «Волжскую кадриль», «Русское интермеццо», «Деревенские наигрыши» и музыкальную картинку «Карусель» Фоссена. Аккордеонист Матвей Коврига исполнил «Камаринскую» и «Коробейники» под аккомпанемент В.В. Цоголова. А Иван Исаенков сыграл на гитаре «Сибирскую подгорную». Ведущие концерта Марина Семёнова и Алина Новикова создавали доброжелательную, благоприятную для выступления артистов эмоциональную атмосферу. Завершил концерт ансамбль «Серпантин» чудесным массовым танцем «Среди русских березок».

Прекрасно, что подобные мероприятия проводятся на территории Калужской области, и у наших коллективов есть возможность показать свои таланты и порадовать зрителей.

Н. ЯКУПОВА.



Коллектив Износковской детской школы искусств под руководством И.Э. Леоновой на Международной православной выставке-ярмарке «Мир и клир».

ные иконы, сувениры православной тематики, продукция монастырских хозяйств. Светские организации предлагали посетителям мед и продукты пчеловодства, товары для здоровья и быта, детские игрушки и многое другое. На площадке выставки ежедневно было организовано творческое пространство для всех гостей праздника: выступления вокальных, танцевальных кол-

лекций, веселыми русскими заливчатскими и лирическими проникновенными песнями. Татьяна Шишкова подарила всем присутствующим трогательные песни о России. Душевным исполнением порадовали зрителей и солисты: Земфира Герасимова, Ирина Васильева и Наиля Синдеева.

2 мая в Малоярославце с концертом приехал коллектив Износковской детской школы

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА

Спортивные старты - вестники будущих побед!

Вот уже в семьдесят третий раз в нашей стране традиционно отмечался великий праздник - День Победы. Ежегодно в преддверии и в день праздника проводятся различные мероприятия по благоустройству, культурные программы, торжественные митинги, акции. Мероприятия массовой физической культуры в Износковском районе



также не стали исключением. С 8 по 11 мая было проведено сразу три таких мероприятия: велопробег, футбольный матч и соревнования по стрельбе.

Массовый велопробег проводился 8 мая (на снимках). Начался он всеобщим сбором и построением участников в спортивном зале КСЦ «Олимп». Главным специалистом РОНО А.М. Гороховым и инструктором по спорту

КСЦ «Олимп» Б.Э. Грабаускасом был проведен краткий инструктаж о порядке действий и правилах дорожного движения. После этого все велосипедисты, построившиеся в колонну по три, в сопровождении сотрудников полиции проехали на велосипедах к братскому захоронению, находящемуся у дороги по направлению к д. Ореховня, а по прибытии на место возложили венок к памятнику павшим воинам. Всего в данном мероприятии участвовало 25 велосипедистов.

9 мая на большом стадионе с. Износки было проведено еще одно физкультурно-спортивное мероприятие - футбольный матч. Все участники были разделены на две команды. Одна состояла преимущественно из юношей школьного возраста и молодежи, вторая - в основном из бывальных футболистов, которые неоднократно принимали участие в различных соревнованиях на протяж-

жениях. В соревнованиях среди взрослых третьи позиции заняли В. Берелев и О.М. Бурик; вторые места у А.А. Щевелева и Л.В. Кокош; победитель среди мужчин - В.Я. Жидин, среди женщин - Г.А. Заборская.

У участников второй возрастной группы места распределались следующим образом: третье место - А. Герасенкова, второе место - Р. Ванюшин, первое место - М. Федотова. Среди участников 10-13 лет третье место заняла А. Артамонова, вторые места у Д. Зайцевой и И. Степанова, первые места у С. Бурика и Д. Ермаковой.

Вот такими событиями была наполнена праздничная неделя. Всех жителей района и односельчан от лица работников физической культуры и спорта хотелось бы поздравить с прошедшим праздником Великой Победы! Мирного неба над головой!

И. ВЕСЕЛОВ,
инструктор по спорту
КСЦ «Олимп»

27 мая - досрочные выборы депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» четвертого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1

Предвыборная программа местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Износковского района на выборах депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали»



27 мая 2018 года состоятся выборы депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» Износковского района.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В СФЕРЕ ЭКОНОМИКИ:

- разработка и внедрение новых программ социально-экономического развития в целях содействия росту экономического потенциала района;
 - создание условий для развития малого и среднего бизнеса;
 - обеспечение занятости и рост доходов населения путем открытия новых и модернизации действующих предприятий.
- Рассматривая инвестиции в качестве важнейшего источника решения проблем и необходимой основы экономического развития, единороссы выступают за стимулирование инвестиционной деятельности как основы экономического развития района.
- Члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступают за:
- приоритетность в деятельности законодательной и исполнительной власти социальной сферы, повышение уровня и качества жизни людей, обеспечение доступности и качества социальных услуг;
 - социальную ориентированность районного бюджета;
 - за адресную поддержку материнства и детства, старшего поколения и людей с ограниченными возможностями;
 - за укрепление материально-технической базы учреждений образования, здравоохранения, культуры, развитие сети доступного общественного питания, мест отдыха, досуга, занятий спортом для всех жителей.

Первоочередными задачами считаем:

- формирование сбалансированного бюджета развития района, опирающегося на собственные источники финансирования, и прозрачности расходования имеющихся финансовых средств;
- контроль над эффективным использованием муниципального имущества и финансовых ресурсов;
- расширение практики регулярного информирования жителей Износковского района о работе органов местного самоуправления;
- развитие форм гражданского участия в решении вопросов местного значения и учета мнения граждан при принятии муниципальных правовых актов, затрагивающих их права и интересы;
- совершенствование системы проведения публичных слушаний с широким привлечением общественности к обсуждению жизненно важных вопросов.

Основные положения нашей предвыборной программы: ЕДИНСТВО ЦЕННОСТЕЙ

Только в условиях общего согласия мы можем успешно двигаться вперед, добиваясь намеченных планов и изменения жизни наших людей в лучшую сторону. В основе политики и идеологии «ЕДИНОЙ РОССИИ» - уважение к традициям, культуре, истории нашего государства и своей малой родины, патриотизму, правде и справедливость, национальное единство.

ЭКОНОМИКА РОСТА И БЛАГОСОСТОЯНИЯ

Это - хороший деловой климат, разработка и внедрение новых программ социально-экономического развития, повышение инвестиционной привлекательности района, создание условий для развития малого и среднего бизнеса, обеспечение занятости населения и роста его доходов путем открытия новых и модернизации действующих предприятий, наращивание собственного налогового потенциала.

Рост экономики района - это рост возможностей для каждого!

МОЛОДЕЖЬ - НАШЕ БУДУЩЕЕ!

Мы нацелены и дальше делать все, чтобы молодежь оставалась в своем родном районе, чтобы ей были созданы все условия для плодотворной, интересной работы и жизни, реализации своих целей и раскрытия талантов, - достойные рабочие места, справедливая заработная плата, условия для занятий спортом, отдыха и т.д. Чтобы она чувствовала себя социально защищенной!

Территориальная избирательная комиссия информирует

Уважаемые избиратели!

В соответствии с пунктом 2 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» при проведении выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления избиратель, который в день голосования по уважительной причине будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, может проголосовать досрочно.

Законом Калужской области «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области» (ст. 56) установлено

В порядке приоритета на период до 2023 года мы ставим своими целями:

- продолжать газификацию сельских населенных пунктов;
- продолжать капитальный ремонт МКД;
- продолжать работу по программе «Чистая вода»;
- привести в нормативное состояние не только дороги автобусных маршрутов, но и внутрипоселенческие дороги;
- продолжить благоустройство городских и сельских поселений, обустройство парков и скверов, зон отдыха, строительство детских и спортивных площадок;
- продолжить развивать туризм;
- реконструкция автодороги Износки - Шанский Завод - Михали в Износковском районе на участке с км 22+259 по км 37+920 с мостами через р. Шаня и р. Рудня;
- реконструкция автодороги д. Михали - д. Кусково до границы с Московской областью в Износковском районе;
- реконструкция автодороги Шанский Завод - Гиреево в Износковском районе;
- реконструкция автодороги д. Раево - д. Губино до границы с Медынским районом в Износковском районе;
- реконструкция автодороги д. Михали - д. Межетчина - д. Козлаково - д. Орлово с мостом через р. Большая Шаня в Износковском районе;
- реконструкция автодороги д. Михали - д. Михайловское в Износковском районе;
- строительство межпоселкового газопровода с. Шанский Завод - д. Терехово - д. Михали - д. Раево Износковского района Калужской области.

Важнейшее значение «ЕДИНАЯ РОССИЯ» придает развитию форм гражданского участия в решении вопросов местного значения, расширению практики регулярного информирования жителей Износковского района о работе органов местного самоуправления, совершенствованию системы проведения публичных слушаний с широким привлечением общественности к обсуждению жизненно важных вопросов.

Обязательная бесплатная публикация.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Субботник - примета весны

Весна - это не только время пробуждения природы, но и пора наведения чистоты и порядка. По традиции наш дружный коллектив выходит на весенние субботники, что-



ра. Возле памятника погибшим воинам образовалась новая аллея соснов. Благодарим семью Сергея Алексеевича Карпежникова и Елены Ивановны Голуб за предоставленный посадочный материал молодых саженцев. В ближайшее время в рамках всероссийской акции в нашей школе планируется посадка Аллеи памяти детей - героя Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Замечательная погода способствовала бодрому настроению и трудоспособности. Коллективное действие, да еще под весенним солнцем, само собой создавало приподнятое, радостное настроение. Субботник прошел

бы после затянувшейся весны привести в порядок территорию вокруг школы, помочь в уборке улиц села, посадить новые деревья. Для проведения субботника был составлен план мероприятий генеральной уборки, за каждым классом был закреплен участок с указанием ответственных учителей, проведен инструктаж по технике безопасности.



активно и плодотворно, все были довольны результатами своей работы. Ведь это не просто мероприятие по благоустройству и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив более сплоченным, дружным, объединенным общим делом!

**Т. СТЕПАНЬКОВА,
руководитель школьного
пресс-центра МКОУ «СОШ»
с. Шанский Завод.**

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Традиционным мероприятием в преддверии Дня Победы стал в МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» смотр строя и песни. Это массовое совместное мероприятие, проводимое школьными общественными организациями: спортивным клубом «Старт», отрядом «Память», школьным самоуправлением и советом отцов. Участвуют в этом праздничном параде все школьники с 1 по 11 класс. Нельзя не отметить, что и учителя, и ученики с нетерпением и волнением ждут его. Ребятам нравится и совместная подготовка к празднику, и возможность продемонстрировать строевую выправку, умение четко выполнять команды, маршировать под военные песни.

Подготовка к праздничному параду на самом деле начинается задолго до этого дня. Дети с учителями физкультуры Е.А. Никишиным, И.Н. Чистяковым и классными руководителями выбирают командира отряда, разучивают строевые песни, оттачивают строевую подготовку, выбирают атрибутику и форму одежды.

И вот торжественное построение отрядов на школьной парадной площади. Смотр открыл знаменная группа в составе: Илья Рябой, Дарья Прохорова, Арина Тимофеева. Командующий парадом Е.А. Никишин объявил о начале смотра строя и песни, посвященного 73-й годовщине Великой Победы. Как волновались юные командиры, сдавая рапорт о готовности к смотру строя и песни! Тройкратное «Ура!», звучавшее в ответ на приветствие и поздравление командующего парадом, слышно было далеко за пределами Мятлевской школы.

Ежегодно членами жюри во время проведения смотра строя и песни становятся представители совета отцов нашей школы под председа-

телем Т.Н. Кирпичина. Согласно правилам мероприятия, жюри в составе А.А. Рябого, А.В. Никитина, И.Н. Чистякова оценивало выступление классов по нескольким критериям: строевая подготовка, исполнение строевой песни, внешний вид учащихся, действия командира, выполнение команд, дисциплина.

Все классные отряды были разделены на три возрастные группы, в каждой из которых определялся победитель и призеры. Лучшими были признаны отряды четвероклассников, семиклассников и объединенный отряд учащихся



выбирают сами ребята, поэтому необходимо завоевать определенный авторитет среди одноклассников. Приятно, что юные мятлевцы искренне стараются помочь своему командиру, радуются, если по итогам мероприятия он стал лучшим. В этом году победителями в номинации были признаны Алина Агаси (2 класс), Денис Кирпичин (7 «А» класс) и Дафья Кузнецова (9 класс).

В заключение скажем, что участие в подобных мероприятиях сплачивает классные коллектива, поднимает командный дух. Кроме того, смотр строя и песни - замечательная школа мужества и патриотизма, воспитывающая достойных граждан Отечества. Коллективное исполнение всеми учащимися Мятлевской школы песни «Служить России!» - заключительный аккорд парада, посвященного Дню Великой Победы!

Илья Рябой,
президент спортивного клуба,
командир отряда «Память»
МОУ «Мятлевская СОШ»
им. А.Ф. Иванова».



**Командующему парадом Е.А. Никишину рапортует
командир 8 класса Степан Статов.**

10-11 классов. Также были определены победители в номинациях «Строевая песня», «Строевая подготовка», «Лучший командир». Надо отметить, что мастерство ребят год от года заметно растет.

Отдельно хочется сказать о роли командира классного отряда. Стать им непросто. Для этого надо уметь четко и правильно отдавать команды, подготовиться к сдаче рапорта, лучше всех выполнять строевые упражнения. Кроме того, командира

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Повышение МРОТ с весны 2018 года

Согласно Федеральному закону от 7.03.2018 г. № 41-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» с 1.05.2018 г. повышается МРОТ до уровня прожиточного минимума, и должен составить 11 163 рубля. Ранее МРОТ составлял 9 489 рублей, то есть 85 процентов от прожиточного минимума.

В основном коррекция МРОТа интересует работающих граждан, так как его величина влияет не только на размер его зарплаты, которую обязаны подтянуть до минимального значения, но и получаемые страховые пособия.

В случае выплаты работникам заработной платы ниже МРОТ (при полном рабочем дне), работодателю грозит административный штраф.

Если это организация, то ее могут оштрафовать на 30 000-50 000 рублей, если ИП - до пяти тысяч рублей.

Для неработающих граждан или тех, кто претендует на различные выплаты от государства, важнее следить за величиной прожиточного минимума.

Повышение минимальной оплаты труда более не отражается на размере страховых взносов, уплачиваемых индивидуальными предпринимателями. Теперь они платят фиксированную сумму, не зависящую от данного показателя.

Также увеличение МРОТ никак не скажется на зарплате сотрудников, если она превышает минимальный уровень. Инвалиды, большинство пенсионеров по старости не заметят увеличения пособий, так как для них они рассчитываются, исходя из прожиточного минимума.

Г. МАЛЕНКОВА, помощник прокурора Износковского района.

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 4.05.2018 г. № 194

«Об установлении на 1-й квартал 2018 года размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»

В целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса РФ, статьей 5 Закона Калужской области от 8.02.2006 г. № 170-03 «О реализации прав граждан на предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма», постановлением правительства Калужской области от 13.04.2006 г. № 89 «О порядке определения минимальной стоимости имущества, приходящегося на каждого члена семьи, необходимой для признания граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма», постановлением правительства Калужской области от 27.04.2018 г. № 262 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Калужской области за 1-й квартал 2018 года», в соответствии с Соглашением «О передаче осуществления части полномочий между МР «Износковский район» и МО СП «Село Износки» к решению районного Совета МР «Износковский район» от 19.11.2014 года № 212, Уставом МО СП «Село Износки» администрации МР «Износковский район» **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Установить на 1-й квартал 2018 года:

1.1. Размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в сумме 15 021 руб. 00 коп. (пятьнадцать тысяч двадцать один рубль 00 копеек).

1.2. Размер стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в сумме 552 650 руб. (пятьсот пятьдесят две тысячи шестьсот пятьдесят рублей).

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Рассвет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного специалиста 1-го разряда отдела сельского поселения администрации МР «Износковский район» Е.В. Архирееву.

В. ЛЕОНОВ, глава администрации МР «Износковский район».

Сельская дума МО СП «Деревня Хвощи»

РЕШЕНИЕ от 14.05.2018 г. № 102

«Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Хвощи за 2017 год»

Сельская дума **РЕШИЛА:**

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 2017 год по доходам в сумме 2 476 881 рубль 38 копеек, по расходам в сумме 2 493 061 рубль 65 копеек, с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 16 180 рублей 27 копеек.

2. Утвердить исполнение доходов муниципального бюджета за 2017 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2017 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2017 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита муниципального бюджета за 2017 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

М. НИКАНДРОВА, глава МО СП «Деревня Хвоши».

Сельская дума МО СП «Деревня Ивановское»

РЕШЕНИЕ от 16.05.2018 г. № 43

«О внесении изменений

в Устав МО СП «Деревня Ивановское»

Сельская дума МО СП «Деревня Ивановское», руководствуясь нормами статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев замечания и предложения, поступившие в Устав МО СП «Деревня Ивановское» от 27.11.2017 г., **РЕШИЛА:**

1. В целях приведения Устава МО СП «Деревня Ивановское» в соответствие с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» внести изменения согласно приложению.

2. Направить изменения в Устав МО СП «Деревня Ивановское» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.

3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).

В. ВЕСЕЛОВ, глава МО СП «Деревня Ивановское».

Приложение к решению сельской думы

МО СП «Деревня Ивановское» от 16.05.2018 г. № 43

Внести в Устав МО СП «Деревня Ивановское», принятый решением сельской думы от 11.11.2005 г. № 15, следующие изменения:

1. Часть 1 статьи 7.1. Устава дополнить пунктом 15 следующего содержания:

«15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, аддаптивной физической культуры и аддаптивного спорта;

2. Статью 16 Устава изложить в новой редакции:

«Статья 16. Публичные слушания, общественные обсуждения

1. Для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного самоуправления с участием жителей муниципального образования представительным органом муниципального образования, главой муниципального образования могут проводиться публичные слушания.

2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, представительного органа муниципального образования или главы муниципального образования.

Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или представительного органа муниципального образования, назначаются представительным органом муниципального образования, а по инициативе главы муниципального образования - главой муниципального образования.

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

В. ВЕСЕЛОВ, глава МО СП «Деревня Ивановское».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Набор в редакции.

Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

Поздравляем!

Сегодня свой юбилей отмечает Светлана Николаевна СОРОКА:

Желаю быть всегда здоровой,
Печали, горести не знать,
Всегда быть доброй и веселой
И возраст свой не замечать.
Чтоб жизнь виски не серебрила,
Морщины, чтоб не тронули глаза,
А счастья, чтобы много-много было
И радости, чтоб не было конца!

А.И. Кузьмина и семья Денисовых.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

26 мая в КСЦ «ОЛИМП»

состоится отчетный концерт

Износковской

детской школы искусств.

Начало в 16.00.

Приглашаем всех желающих.

Будем рады видеть вас!

Уважаемые граждане! В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП п. Мятлево с апреля 2018 года предоставляются услуги государственного бюджетного учреждения Калужской области «Центр кадастровой оценки»:

1. Рассмотрение замечаний к промежуточным отчетным документам.

2. Прием обращений об исправлении технических и (или) методологических ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный)

«Мои документы» - на все случаи жизни!

Ежемесячная социальная выплата детям умерших лиц, замещавших должности муниципальной службы, устанавливается и выплачивается до достижения ими возраста 18 лет либо до окончания ими обучения по очной форме в образовательных учреждениях независимо от их организационно-правовой формы, с исключением образовательных учреждений дополнительного образования, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет.

Размеры, порядок назначения, выплаты и перерасчета, индексации, приостановления и возобновления ежемесячной социальной выплаты лицам, замещавшим должности муниципальной службы, а также детям умерших лиц, замещавших указанные должности, определяются муниципальным правовым актом, принимаемым сельской думой.

Финансирование ежемесячной социальной выплаты лицам, замещавшим должности муниципальной службы, а также детям умерших лиц, замещавших указанные должности, осуществляется за счет средств местного бюджета.

Действие настоящей статьи распространяется на лиц, замещавших должности муниципальной службы, освобожденных от указанных должностей с 1 июля 2012 г.

9. Часть 2 статьи 48 изложить в редакции:

«3. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).»

РЕШЕНИЕ от 16.05.2018 г. № 45

«О внесении изменений в решение сельской думы от 25.10.2017 г. № 18 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии со статьей 406 главы 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса РФ, на основании Устава МО СП «Деревня Ивановское» сельская дума МО СП «Деревня Ивановское» **РЕШИЛА:**

1. Внести изменения в решение сельской думы от 25.10.2017 г. № 18 «О налоге на имущество физических лиц»:

1.1. абзац 2 - пп. 3.1. п. 3. изложить в новой редакции:

«3.1.1. Жилые дома, квартиры, комнаты - 0,1 процента»;

1.2. абзац 3 - пп. 3.1. п. 3. исключить;

1.3. абзац 5 - пп. 3.1. п. 3. изложить в новой редакции:

«3.1.4. Единые недвижимые комплексы, в состав которых входит хотя бы один жилой дом, 0,1 процента»;

1.4. пп. 3.2. п. 3. изложить в новой редакции:

«3.2. Объекты налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 2 статьи 378.2 настоящего Кодекса, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 настоящего Кодекса, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей, 2 процента».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

3. Объявлять настоящие решения в районной газете «Рассвет».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на администрацию МО СП «Деревня Ивановское».

В. ВЕСЕЛОВ, глава МО СП «Деревня Ивановское».

Сельская дума МО СП «Деревня Алексеевка»

РЕШЕНИЕ от 18.0